



大会

Distr.
GENERAL

A/AC.96/846/Part VII/Corr.1*
25 September 1995
CHINESE
Original: ENGLISH

高级专员方案执行委员会
第四十六届会议

更正

第8页，第36段，第2和第3行：

“财务科设立了一个专业人员职位、一个一般事务人员职位”改为“财务科设立了一个专业人员职位”。

XX XX XX XX XX

* 因技术原因重新印发。